

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

14 ОКТ 1967

г. Москва

Газета №

**СТОЛЕТИЕ****«БУРЕВЕСТНИКА»****ПОСВЯЩАЕТСЯ****А. М. ГОРЬКОМУ**

**АРТИСТЫ** Московской филармонии готовят к 100-летию со дня рождения А. М. Горького новые программы. Заслуженный артист РСФСР Эммануил Каминка выступил с новой программой, куда вошли «Песня о сколе», «Хан и его сын», «О матери», «Пузыри». Премьера состоялась на днях в Большом зале Библиотеки имени Ленина.

Артисты Натан Эфрос, Николай Доброхотов, Ада Виноградова также познакомят москвичей в дни юбилея с программами, посвященными Горькому. Заслуженная артистка РСФСР Наталия Эфрон прочтет композицию по роману «Мать» в школах Москвы.

В свой репертуар заслуженный артист Грузинской ССР Иван Руцинов включил сказку «Девушка и Смерть». Новую программу по произведениям Горького готовит народный артист РСФСР Валерий Лекарев. Будет выпущена также новая композиция по роману «Жизнь Клима Самгина».